



## 2020 年 12 月宣教報告



這個花瓶是一位姊妹的先生，金告別式的作品，剛好在姊妹的早上收到。美的是金谷姊妹

式之後留下來的。還是會想念金谷姊妹…



鄉家牧師竟然他自已烤的地瓜！願他的

愛心。也求主保守我能和鄉家牧師，清子師母及每一位同工有更好的互動與溝通，能按著主的心意一起服事



感謝主豐盛的慈愛與恩典，今年聖誕節收到很多禮物和卡片。這是浜松聖教會的一位姊妹寄給我的



冬天天氣好的時候，從我的陽台可以清楚地看到富士山，在夕陽映照下的富士山有另一種美

各位敬愛的牧長與弟兄姊妹平安

首先敬祝大家新年快樂！雖然 2020 年因為新冠病毒，整個世界都經歷許多艱難，但認真數算主的恩典時才發現因著主的保守與憐憫，還是有很多該感謝主的事，例如收到從台灣寄來的醫療用的口罩。而透過您們的禱告還有經濟上的支持，總是讓無法回台灣的我感受到很多主的愛，真的很謝謝您們！無法一一道謝真的很抱歉。願 2021 年 天父繼續保守看顧並豐盛地賜福您們每一位。

謝謝您們為金谷姊妹禱告，她已在 12 月 10 日回天家了。鄉家牧師最後一次去探訪她時，她跟牧師說她這一生沒有任何遺憾，所以雖然我心中有很多不捨，還是為她能安祥地回天家來感謝主，特別感謝主讓我有幾次機會去探訪她，和她有好的互動。只是很可惜她沒來得及看到自己的短歌集出版。

12 月初感謝主給我機會去拜訪一位姊妹，她的爺爺在 19 歲時到台灣，一邊從事郵政的工作，卻同時積極地在各地參與開拓教會，也曾建立學校，最後積勞成疾 47 歲時就回天家了，留下 7 個孩子，其中的長男就是那位姊妹的父親。她的雙親在台灣出生長大，結婚後一起回到日本。姊妹在幾年前曾和手足一起到台灣拜訪母親的高中，學校還將她母親的相片和成績影印送給他們。而她爺爺的生平事蹟也詳細地記載在教會的記念冊上，但姊妹看不懂中文，所以她請我讀之後跟她說明內容。對我來說能有機會知道曾有一位日本基督徒如同宣教士一樣在台灣為主奉獻自己的一生，而且我竟能在日本與他未曾謀面的孫女相遇！對於主奇妙的帶領真有說不出的感動。

12 月 29 日，主給我機會去一個宣教士的家庭住一晚，太太是日本人，先生是美國人，有兩個兒子。他們曾在柬埔寨宣教 13 年，後來先生在東京聖書學院教英文，所以一家人搬到 OMS 的宿舍。我是在一年級的聖誕節參與他們的街道佈道而開始建立情誼的。這次的探訪也有很好的互動，對我來說就像個人退修會。感謝主豐盛的恩典。

在日宣教士順如敬上 2021.01.04



1. 在日本最近新冠病毒的感染者爆增，光是 12 月 31 日當天在東京就有超過 1300 個案例！據說坂戶也已經超過百人了。所以昨天(1 月 3 日)坂戶聖教會召開臨時執事會討論萬一教會中出現案例時該如何應變。真的懇求主憐憫，讓疫情能盡快受控制，甚至能完全平息下來。

2. 今年的冬天很冷，雖然已經穿很多了，有時還會冷到心臟覺得痛，所以為了禦寒已經用掉很多暖暖包了。求主保守看顧讓我能安然渡過這個冬天。

3. 在疫情嚴重的情況下，求主保守能在 3 月順利更新宗教簽證，也求主開路，讓我在不久的將來也可以申請到永久居權。更深願在日本的每一個服事都能榮神益人。

4. 12 月就有三場告式，求主安慰每個遺族的心，若主允許，希望能持續地關心他們。

5. 希望能更多提昇日文能力，特別在寫講道稿時，能用正確的日文表達，講道時也能滿有聖靈的同在。也求主在新的一年繼續保守帶領中文班，賜下聰明智慧能有好的準備和教學，也能在良好的互動中有機會分享福音。